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AVATÓ - Felújították az Orczyak családi kápolnáját Tarnaörsön.  

 
  
   

 

 
 

Szent Anna búcsújára újraszentelték Tarnaörs hasonló nevű Orczy-kápolnáját a falu szélén. A 
nemesi család címeres kriptáját is magába foglaló kegyhely új tetőt, külső-belső festést kapott, 
új lépcső vezet az 1700-as évek végén épült barokk kápolnához, és rendezték a 
kápolnadombon a terepet is. A hely évente egyszer, a búcsú napján látogatható, az avatásra 
megérkeztek az Orczy-leszármazottak is. 

- Ez a kápolna mindig itt volt velünk – jegyezte meg Kiss Csaba plébános az ünnepen. - Most 
örüljünk annak, hogy újabb hosszú évtizedekre biztosítva látjuk a létét, s reméljük, hogy 
mindig lesz, akinek sokat fog jelenteni Szent Anna közbenjárása – tette hozzá a pap. 

Arról is beszélt, Szent Anna nem csak a családoknak, de a bányászoknak is védőszentje, akik 
a földbe rejtett kincseket felszínre hozzák. S persze az asztalosmestereknek, akiknek 
elsőrendű feladata volt a templomok legfontosabb darabjának elkészítése: a tabernákulumé. 
Ezen a napon épp az elrejtett kincsről szóló evangéliumot idézték fel, nem véletlenül: a 
plébános kutatásai szerint a régi elődök is gyakorta így tettek a búcsú napján. 



- Hordozzuk-e ebben a világban az Isten jelenlétét? Van-e olyan hullámhossz, amelyik az 
Isten üzenetének jut, hogy van megbocsátás, lehet újrakezdeni, hogy van az ember életének 
értelme? - tette fel a kérdést Kiss Csaba plébános. 

A szentmise után megköszönte a sikeres összefogást, amelyben részt vettek vállalkozók, 
civilek, maga az egyház, az önkormányzat, a Tarnaörs Fejlődéséért Alapítvány. És a fő 
koordinátor az elmúlt években: Almádi János, Tarnaörs polgármestere. A Hatvanonline-nak a 
településvezető elárulta, a felhasznált anyagokkal együtt számolva többmilliónyi munkát 
végeztek el a segítők önkéntes alapon a kápolna megszépítéséért. 

 

forrás: http://hatvanonline.hu/hir/Kapolna_az_Isten_hullamhosszan__kepek/0/7/11799 


